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lIpeaucnosue

ITocobue npenHasHa4YeHO IJis KJIACCOB, OOyUYaIOIUXCA IO yueld-
muky «Maremarnka—5» H. f1. Buneakuna, B. 1. Hoxoga, A. C. Yec-
HoKoBa, C. . IIIBapubypxra.

IlepBass uacTe NOCOOHA COAEPKUT MaTepuaybl AJNA oIlepa-
TUBHO! IIPDOBEPKU HMEIOIIMXCA OCHOBHBIX 3HAHUP U yMeHWHIii,
npuoOpeTeHHBIX B Kypce HauyajJbHBIX KJiaccoB. Takyro IIpoBepKy
IIPOBOJAT B PA3AUYHbIX (opmMax: KOHTDPOJIBHBIM YCTHBIN CuerT,
MHUChbMEeHHasA IMpoBepoYHas paboTa, TeCThI.

3apgauua Ha Kaproukax T-1 u T-2 cayxar Jjisg nNPOBepKH 3HA-
HUA TAOJNI CIO>KeHUA U YMHOXKEHUH, MPOCTEeHINNX CIy4yaeB BHe-
TaONMYHOTO YMHOYKEHUSA U JeJIeHUsS. BhiunciaeHusA BHINOJHAIOTCSH
YCTHO, OTBETHI yUYaIllHecsa 3amuchIBAIOT Ju0O0 Ha caMOM KapTouke,
aubo B crenuaJdbHOM OjlaHKe s OTBETOB (CM. obpasell B KOHIIE
nocodusa). Ecam yueHMK He 3HaeT OTBETA, OH CTABUT IIPOUYEDK.

Ha kaproukax KT mowmermiens! TecTsl (¢ BbIOOPOM oOTBeTa).
IIposenenne tectupoBaHuA — 3¢hdeKTHBHBINA cmocol omepaTus-
HOro KOHTPOJIA 3HaHuiM JeTeill. Taxaa padora He 3aHMMaeT MHO-
IO BpeMEHHW Ha yPOKe, IIPOBEepKa TaKike BBITIOJHAETCA AOCTATOY-
HOo OwlcTpo. Ilepen mpoBemeHnem TecTa Hajgo 00A3aTENbHO YETKO
O0BACHUTE AeTAM MOPAXOK paboThl, B YACTHOCTH, KAK OTMEYarhb
BBIOPaHHBIM OTBET: AOAYEPKHYTh HAa KapTOYKe MJIH 3allUCaTh Ha
oTAEJBHOM OJlaHKe, Kak B paborax T-1 u T-2.

Hpumep. 5. Beruucnu: 1908 : 18.
OreeTnl: a) 17; 6) 16; B) 106; r) He 3HaMW.
B 61aHKe OTBETOB HAJ0 3aNMHCATh:

Homep 3ananusa b

OTBeTt B

IIpoBepounas pafoTa IO MaTepHasy HadaJbHEIX KJIAaccoB 0003-
Hauena OykBamu IIK. Oua paccunrana Ha 20—25 MUH.

Bo BTOpOI uacTH NMOCOOUSA NPHUBELEHHI TeKYIIUe W UTOTOBBIE
KOHTpoJabHEIE paboTsi. Tekynuiye KOHTPOJIbLHBIE paboTel 0603HAaUe-
uel K-1, K-2 u . 1. Jaa xax o0 U3 HUX YKa3aHEI COOTBETCTBYIO-
e HOMepa MYHKTOB YUeGHUKA.

Hrorosas xoHTposbHaA pabora o6o3HaueHa 6ykBamu HP. Ona
MO>KeT OBITH NpejJIo’KeHa B KaueCTBe UTOTOBOM a/iMHUHUCTPATHUB-
HOM HJM 3K3aMeHaNUOHHOII paGoThl {IIpW NPOBENEeHHMU B UIKOJE
TIepeBOJHOTO 3K3aMeHa 10 MaTeMaTHKe).

Bce npoBepouHble ¥ KOHTpOJIbHBIE pabOTHI COCTABJIEHLI B ue-
ThIpeX BapmaHTax. B KoHIle mocobus KarOTCA OTBETHI K HATHIM
33JaHMAM TEKYIUX KOHTPOJBHLIX padoT.
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KT

Bapuanur 1

1. Ha#igu npoussenenue uucesa 18 u 3.
Orser: a) 6; B) 54;

0) 36; r) 15.
2. Haitgn Bocemyio yacts oT 3200.
Orser: a) 300; B) 40;
6) 400; r) 1600.

3. Borumcau: 2 m — 40 cmM.

OrseT: a) 240 cm; B) 1960 cwm;
6) 42 cm; r) 160 cm.
4. CKOJIBKO MUHYT B Tpex yacax?
OrserT: a) 300 mux; B) 45 MuH;
6) 30 mun; r) 180 mu=H.
5. Berumcau: 1908 : 18.
Orser: a) 17; B) 106;
6) 16; T) He 3HAIO.

6. Kaxoe geiicTBHe BBIIONHAETCA MOCJAEAHHM TpPH HAXOXKACHHUH
3HadYeHUA BhipaxkeHusa 2700 + 3000 - 600 — 8400 : 67
OrBer: a) cIoXKeHue;

6) BLIUNTaHUE;
B) YMHOJKEHMUE;
r) meJieHHe.

7. Pemwm ypaBmenme x - 20 = 100.
Orger: a) 120; B) 5;

6) 80; r) 2000.

8. Haligu muomais IpAMOyroJbHHKA co cTopoHamu 8 cv u 6 cm.
OrBer: a) 14 cm?%; 6) 48 cm?;

6) 28 cm?; r) He 3HAI.
9. Haiiau nepHMeTp NpAMOYTrOJIbHUKA CO CTOpOHaMK 8 ¢cM U 6 cM.

12

Orser: a) 14 cm; B) 48 cmM;
6) 28 cwm; T) He 3HAIO.



3anaua. Beaocuneducm exan u3 nocenxa 6 20pod 4 4 co ckopocmuio
12 km/u. Ha o6pamrom nymu ox exa.nr co ckopocmyuio 16 km/u.

10. Ha xaKoM paccTOAHUN HAXOLUTCS IIOCEJIOK OT ropoxa?

OrBeT: a) 16 xm; B) 48 KMm;
6) 8 Km; r) 3 xm.
11.CkOJIBKO KHJIOMETPOB COCTaBUJ OOPaTHHIM IyTh BeJIOCHUIELHC-
Ta?
Ortger: a) 28 xm; B) 16 xwm;
6) 48 xm; r) 20 kM.
12.CroJBKO BpeMeHH BeJOCHIEIMCT 3aTpaTHJ Ha 00paTHBIN
nyTs?
OrBer: a) lu; B) 3 u;

6) 4 u; r) 7 4.

13



KT

Bapuaur 2

1. Haiigu yactHoe yuces 39 u 3.

OrBer: a) 13; B) 36;
6) 42; r) 117.
2. Hai#igu nsaryio yacts or 2400.
Orser: a) 120; B) 480;
6) 4800; r) 2405.
3. Burumeau: 2 kr — 20 r.
Otger: a) 220 r; B) 100 r;
6) 1980 r; r) 180 r.
4. CKOJBKO MeCAIEeB B IIATA rogax?
Orger: a) 35; B) 300;
6) 50; r) 60.
5. Borumcau: 208 - 9.
Orser: a) 1872; B) 1864;
6) 252; r) He 3HAIO.

6. Kakoe meiicTBue BBINOJHSETCH TOCHeOHUM IPH HaXOMIASHHUU
3HaueHuA BeipaxxeHus 1800 — 100 000 : 200 + 6728 - 67
OrBerT: a) CIOoMeHue;

0) BbBIUNTAHNE;
B) YMHOMKeHME;
T) OeJeHUe.

7. Pewin ypaBHenue x + 80 = 400.

OrtBer: a) 480; B) 5;
6) 320; r) 32 000.
8. Haiingu nepumMerp IPAMOYTOJBHHKA co cropoHaMu 4 M u 9 M.
OTBerT: a) 13 m; B) 26 Mm;
6) 36 m; T') He 3HAIO.

9. Haiigu njomajnb NIpAMOYroJbHAKA CO CTOpOHaMM 4 M 4 9 M.
OTBeT: a) 18 Mm% B) 26 M%;
6) 36 M°; r) He 3HA.

14



3anmaua. Typucmul 6 nepeauviii deHv exanu Ha geaocunedax 6 % co
ckopocmyuio 12 km/4. Bo emopoit deHb OHU npoexanru ¢ 00UHAKO-
80l cKopocmbio makou xe nymo 3a 4 u.

10. CKOJIBKO KUJIOMETPOB IIPOEXAaJU TYPHUCTHI B IIEPBHIA NeHb?

OTBeT: a) 2; B) 72;
6) 18; r) 6.
11. CKOJIBKO KMJIOMETPOE TIPOeXaju TYPUCTHL BO BTOPOI JeHb?
Oteer: a) 72; B) 12;
6) 18; r) 10.

12.C kakoii CKOPOCTBHIO eXaJM TYPUCTEI BO BTOPOIi AeHb?
OrgeT: a) 3 xm/u; B} 18 kM/u;
6) 22 xm/u; r) 24 KM/4.

15



KT

Bapuant 3

1. Haiigm gactHOe uncen 42 u 6.

Orser: a) 48; B) 7;
6) 36; r) 252.
2. CKoJBKO MMHYT B ABYX Hacax?
OrBerT: a) 100; B) 60;
6) 200; r) 120.
3. Brruucau: 2416 : 8.
OrBer: a) 42; B) 32;
6) 302; T) He 3HAIO.

4. Kakoif 3Hax HaJO IMOCTABUTH B paMKe IIPU CPAaBHEHWM YHCEJI:
12 156 [ ]| 98757
OTser: a) <; B) =;
6) >; r) He 3HAIO.

5. Kaxoe uucno mensme, yem 39, Ha 37

OrBer: a) 13; B) 36;
6) 42; r) 147,
6. Borumcau: 4 xkr — 80 r.
OrBer: a) 3920 r; B) 310 r;
6) 320 r; r) 3810 r.

7. Kaxoe pelicTBue BLINOJHAETCS NOCJELHUM IIPU HaXOXKIEHUH
3HauUeHUs BeIpaxkeHus 67 — 96 : 2 + 38 - 57
Orser: a) cJoXKeHue;
0) BEIUUTAHWUE;
B) YMHOXK€EHUE;
r) AeJieHUe.

8. Bprumcau miomaab (B KB. CM) NIPAMOYTOJBHUKA CO CTOPOHAMHM
5cmm 8 cM.
OTBeT: a) 26; B) 13;
6) 40; r) He 3HAIO.

9. Pemwu ypasuenue: x — 100 = 500.
Orser: a) 400; B) 600;
6) 5; r) 50 000.

16



3anpaua. Ilo pexe om npucmanu «Kawuu» 0o npucmanu «Ceem-
a0e» xamep ues 6 4 co ckopocmbvio 15 km/w. Ha o6pamHubiii nyme
emy nompebosanocy 9 y,

10. KakoBo paccrosinsie 1o pexe OT npucrau «Hirouws» a0 npu-
cranu «Cperjoe»?

Orser: a) 21 km; B) 90 KM;
6) 9 xm; r) 15 xkm.
11. KakoBa Oblna AnwHaA 00paTHOro IyTH Karepa?
Orser: a) 9 xm; B) 24 KM;
6) 15 xm; r) 90 xm.

12.C xakoil ckopocTs0 HmIen Kartep orT mpuctaHu «Ceetioe» 10
npuctanu «Kmoun» ?
OrBeT: a) 10 xm/u; B) 15 KM/u;
6) 9 xm/u; r) 24 km/4.

2 Maremarnka Ska. 17



KT

Bapunanr 4

1. Haiizu pasHocTs yucen 54 u 6,

Orger: a) 324; B) 9;
0) 60; r) 48.
2. CKONBKO CEKYHI B TPeX MUHYTax?
OTBeT: a) 150; B) 180;
6) 300; r) 60.
3. Brmuucan: 6 - 208.
OTsBer: a) 1248; B) 60;
0) 168; I') He 3HAIO.

4. Kakoi#l 3HaK HaJ0 OCTABUTb B paMKe IIDU CPABHEHWU YUCEJ:
8996 [ ] 13 201?
OTser: a) <; B) =;
o) >; r) He 3HAI0.

5. Kakoe uucio MeHslile, uem 48, B 4 paza?

OTBer: a) 44; B) 12;
6) 52; r) 192.
6. Bpruncau: 2 xr — 60 r.
Orser: a) 1940 r; B) 130 1;
6) 140 r; r) 1840 r.

7. Kakoe feiicTBHe BBLINOJIHAETCA IIOCJAeSHUM IIDHM HaAXOXIACHUU
3HAaYeHUd BLIpakeHusa 83 — 46 : 2 + 28 - 67
OrBer: a) CJOKEeHHe;
0) BBIUUTAaHUE;
B) YMHOMKEHUe;
T) neneHwue.

8. Briuuciau mioiafb (B KB. M) NPAMOYTOJbHMKA CO CTOpPOHA-
MH 6 M u 9 M.
OTBerT: a) 54; B) 30;
0) 15; r) He 3HAIW.

9. Pemu ypaBuenwme: x + 100 = 500.
OTBeT: a) 400; B) 600;
6) 5; r) 50 000.

18



3agaua. Om npucmanu «Jaau» 0o npucmanu «Jlecnoe» men-
20x00 wen no pexe 3 u co ckopocmyvio 24 km/u. Ha obpamrubtii
nymbv emy nompe60o8anocey 4 u.

10.KaxoBo paccrosHHe 1O peKe OoT mpucrtauum «lanu» go mpu-
cranu «Jlecuoe»?

Orger: a) 27 xkMm; B) 9 KM;
6) 72 Km; r) 21 kM.
11.KaxoBa Oblia JauHa OOpPaTHOTO IIYTH TEIJIOXO0Za?
OtgeT: a) 4 xMm; B) 72 xkm;
6) 24 xkm; r) 96 kM.

12.C KaKo#l CKOpPOCTBIO IlleJ TEeIJIOXOJK OT MPHCTAHU «JlecHoe»
mo nmpuctaru «Jamxm»?
Ortger: a) 18 km/y; B) 28 KM/u;
6) 4 xM/u; r) 12 kM/4.

2 19



MnK

Bapuasnr 1

1. BLInoJaHY BLIYUCIICHUA:
a) 9283 — 4699 + 3424;
6) 5992 : 56.

2. Pemu ypaBHeHuMe:
a) x + 248 = 446;
6) x:12 = 348.

3. [amHA 3eMeJLHOro yyacTKa OpAMOYrojbHOH ¢dopMbl 84 M, a
mupuHa 20 M. YeTBepTas YacTh ydyacTKa 3aHSATA OrOPOAOM.
Kakosa normians oropoga?

nK

Bapuanr 2

1. BLIIOJHM BBIYUCICHUA:
a) 9064 — 3298 + 2243;
6) 7236 : 67.

2. Pemu ypaBHeHue:
a) x — 247 = 465;
0) 741 ;. x = 39.

3. Caja 3aHMMAaeT y4acTOK 3eMJIM NMPSMOYTOJLHOM (HOPMBI, JJIHHA
koroporo 120 M, a mupuua 45 M. TpeTbda YacTL caja 3aHATA
sonousMu. Kaxkaa nnomans sanara abaIo0HAMMA?

20



MK

Bapuanr 3

1. BBIIOJHY BBRIYUCJICHUSA:
a) 8376 — 4579 + 3212;
0) 7412 : 68.

2. Pemwu ypaBHeuue:
a) 378 + x = 467;
6) x: 14 = 238.

3. HuuHa 3eMeJILHOrO yyacTKa IpAMOYroabHOH ¢dopMbel 57 M, a
mupuHa 30 M. lllecraa yacTs, yuacTKa 3aHATA IBETHHKOM. Ka-
KOBA ILIOIIAAb I{BETHUKA?

NnK

Bapuasnr 4

1. BeinonHu BHIYHCJHEHHUA:
a) 8068 — 3379 + 2319;
0) 8374 : 79,

2. Pemnmu ypaBHeHHE:
a) x — 369 = 576;
0) 532 : x = 28.

3. Caj 3aHMMAaeT YYacTOK 3eMJM IPAMOYTOJIbHOM HOpPMBbI, JIHHA

koroporo 180 M, a mupuua 65 m. Ilaras yacTh caja samAaTa
BUIIHAMHK. Kakad njomajs 3aHATa BUITHAMU?

21



K-1 (n. 1-5)

Bapuasr 1

1.

22

CpaBHM yucJIa ¥ 3alUIIY OTBET C ITIOMOIIBIO 3HAKA < WIH >!
a) 2 657 209 u 2 654 879;
0) 96 785 u 354 211.

Haueptn npamyio MN u ayu CD tak, uro0Obl IpAMas 1 JIy4 He
IepeceKauch.

Sanumy nudpaMu YUCJIO: MpUcma namuadyams MUiIUOHO8
60CeMb MblCAY WeCMbCOM.

a) 3anumuy KoopauHaTH ToueK A, F, K, O, oTMeueHHBIX Ha KO-
OPAMHATHOM JIyde:

} i 1 1 1
T T

1 I
T L] L L] T

O 1 K F A X

-

6) HauepTu KoopaArHATHBIN JyY, eAMHUYHBIA OTPE3OK KOTOPO-
TO paBeH JAJIMHE ONHOM KJIeTKM TeTpaau. OTMeTh Ha 9TOM JIyde
Touku B(8), D(11), P(1), R(16).

3alyIly 4eTbIpeX3HAUHOe YHCJI0, KOoTopoe Ooawpumie 9987 u
oKaHuYMBaeTcda nudpoi 6.



K-1 (n. 1-5)

Bapuanr 2

1.

CpaBHM YHCJIa M 3aNMION OTBET C IIOMOIIBIO 3HAKa < MJIH >:
a) 3 859 407 u 3 859 601;
6) 216 312 u 85 796.

Hauepru ayu RP u orpes3oxk BE Tax, uroGH Jyu He Iepecexasn
OTpPe3okK.

Sanumu nudpamMu UNCAO: wWecmbcom deadyams mpu MULAU-
OHA Wecmblecam mbicay 0gecmu.

a) 3amuinu KoopawHATHl Touexk C, M, O, S, oTMeuYeHHBIX Ha
KOODAMHATHOM Jiy4ye:

i I 1 L i L
r T L} L] L) L

0o 1 S C M X

1
T

6) HauepTu KoOpPAWMHATHLIN JyY, eTHHUYHBIA OTPE30K KOTOPO-
TO paBeH AJHHe OXHOH KieTkHu Terpaiu. OrMeTh Ha 3TOM Jy4e
Toukn A(6), B(12), D(1) F(17).

3anuIiny DATH3HAYHOE YNCJI0, KoTopoe MeHbIne 10 016 u oran-
yuBaeTcA LHEGMpoH 7.

23



K-1 (o 1-5)

Bapuasr 3

1.

24

CpaBHH yMcsa ¥ 3aIIMUIM OTBET C IIOMOINBIO 3HAKA < MIH >:
a) 5 389 780 u 5 386 904;
6) 103 636 u 94 577.

Hauepru npamyio AD u orpesok MK Tak, 4TOoGbLI npsaMas He
IlepeceKayia OTPE3OK.

Sanuniu ILH(I)paMI/I YHCIO: nambcom eocemuaauamb MULIU-
OHO8 mpuauamb nambs mbsicat cembCom.

a) 3anumuy KoopauHarsl Touek B, C, N, O, oTMeUeHHEIX HAa
KOOPAMHATHOM JIyue:

- - i de -l n 4
T Y T T Y

01 B N C X

-
-
-

0) HauepTu KOOPAWHATHEIN 1yY, eTHHAYHELIY OTPESOK KOTOPO-

ro paBeH [IJWHE OJHO! KJaeTKH TeTpagu. OTMeTh Ha 3TOM Jyde
rouku A(3), E(13), M(7), P(10).

3anmuniy mecTU3HAYHOEe 4Yuceao, Koropoe MmeHblre 100 017 m
OKaH4YHBaeTcsa Iudpoit 8.



K-1 (n. 1-5)

Bapuanr 4

1.

CpaBHM YHCNa M 3allHIIM OTBET C MOMOIIBIO 3HAKA < HJIH >:
a) 4 751 384 u 4 761 495;
0) 72 465 1 205 671.

Haueptu ayun OP nu MN Tak, 4TOOBl OHU He MepeCeKaJIuch.

Sanumy IUppPaMH YHCIO0: uembipecma nams MULIUOHOE Je-
sambv mbuicay dsadyamo.

a) 3anumu KoopauHaTtel Touek 4, C, K, O, OTMeueHHBIX Ha KO-
OpPIUHATHOM JyUe:

01 K C A X

6) HauepTy KOOpAMHATHRINA JIy4, €JUHAYHBIA OTPE30OK KOTOPO-
ro paBeH AJUHEe OLHOHM KiieTKH TeTpagu. OTMETH Ha 3TOM JIyde
Touku B(4), D(1), S(15), T(14).

3anunim OATH3HAYHOE YHNCJI0, KoTopoe boJbiie 99 987 u oxaH-
yuBaeTcAd Uuppon 5.
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K-2 (n. 6-7)

Bapuanur 1

1. BrinoJgau peiicTBufA:
a) 249 638 + 83 554; 6) 665 247 — 8296.

2. a) Kaxoe uucio na 28 763 Gonbme unciaa 9338?
6) Ha cxonbko unciao 59 345 Goubiie uucaa 53 568?
B) Ha cxonpko unciao 59 345 mennine uucna 69 965?

3. B ozHom Amuke 62 kxr a640K, uro Ha 18 Kr Gonblile, ueM BO
BTOpOM. CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB AGJOK BO BTOPOM AIIUKe?

4. B tpeyroasauke MFK cropona FK pasHa 62 cM, cropoHa KM
Ha 1 gm Goasize cropouel FK, a cropona MF — wHa 16 cMm
MeHbIe cropons! FK. Halimu nmepumerp Tpeyronbanka MFK
¥ BBIPa3H €ro B AelIMeTpax.

5. Bpoan anieu (mo mpamoii) Beicaauan 15 kyctos. Paccrosuue
MeXAy JI0BIMH ABYMA COCEIHHMMH KYCTaMH OWHAKOBOE.

Haiigu 3710 paccrogrue, ecam MeXAY KpadHMMH KycTaMH
210 mm.
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K-2 (n. 6-7)

Bapuaur 2

1.

Brimnmoasn geiictBus:
a) 692 545 + 39 647; 6) 776 348 — 9397,

a) Kaxoe umncio sHa 37 874 Gosaplue umcaa 81377
6) Ha ckonbxo uncao 38 954 Gonbine uucaa 22 359?
B) Ha ckonbsko uncio 38 954 menbuie uucna 48 234?

B cuneii kopobke 56 urpymex, uro Ha 16 urpymex MeHb-
e, 4YeM B KpacHOM KopoOke. CKOJBLKO HMIpPYIIEK B KPaCHOL
KopoOke?

B tpeyronsauxke BNP cropora NP paBHa 73 cMm, ctopoHa BP
Ha 1 amM MeHbIne cropoubl NP, a cropoHa BN — Ha 11 cm
6onbine croponsl NP. Haiinu nepumerp TpeyroabHuka BNP u
BRIPA3u €ro B JelMMeTpax.

Baonps miocce (mo npsamoii) Beicagmau 20 mepeBbeB. Paccros-
HHEe MeXAY JIIOOBIMH JBYMS COCeIHHMH HepPeBbAMH OTHHAKO-
Boe. Haligy aTo paccrosgHue, eCiy MeXAY KPDAHHNMH JepeBbs-
mu 380 M.
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K-2 (n. 6-7)

Bapuanr 3
1. BuimoJuu AefCTBHA:
a) 48 596 + 354 435; 6) 562 381 — 4835.

2. a) Kaxoe unciio Ha 31 294 6onsbiue unciaa 7546?

6) Ha cxonsko yucno 63 473 Goabiie unucaa 61 6257
B) Ha cxonbko uncio 63 473 mensine uncaa 73 2517

3. B mepBoMm memike 46 Kr raprogeJis, uro Ha 15 KI MeHblle,
4yeM BO BTOpoM. CKOJILKO KHJIOTPAMMOB KapTodesis BO BTOPOM
Melnke?

4. B rpeyronsuuke DEF cropona EF pasHa 53 cm, cropona DF
Ha 2 oM Ooabuie croponsl EF, a cropoHa DE — Ha 19 cm
MeHbIIe cToporel EF. Hailian nepumerp TpeyroavHuxka DEF u
BEIPDA3H €T0 B JIelIUMeTpax.

5. BroJsnb jxee3HOAOPOKHOr0 MOJ0THA ([0 IPAMOIi) YCTAHOBJIEHO

28

50 cronboe. Paccroanme mMexay JoObIMM ABYMA COCESHHMH
cronbamMu oxwHaKoBoe. Halign sTO pacCcTOsHHE, eCiyd MeXAy
KpaiHUMU cTonbamu paccrosnme 2450 M.



K-2 (n. 6-7)

Bapuanr 4
1. Brmmoauwn geiicTBHA:
a) 67 354 + 738 287; 6) 276 534 — 6946.

2. a) Kaxoe unucio Ha 42 586 Gosbiue uucia 8325?

6) Ha ckoubko unciso 79 548 Gonbme uuciaa 76 8537
B) Ha ckonpko uucao 79 548 mensine yucia 88 3622

3. B mepsom nakere 33 Kou(eTbl, uTO Ha 14 KoHdper GoJbliue,
yeM BO BTOpOM. CKOJIBKO KOH(GET BO BTOPOM HmaxeTre?

4. B rpeyroasHuke OXK cropoua OX pasHa 38 aM, cropoHa KX
Ha 2 OM MeHbIe cTopoHBl OX, a cropoHa OK — Ha 18 oM
6onbime croponbl OX. Hafiganm mepuMeTp TpeyroabHuka OXK
M BBIpasM ero B MeTpax.

5. Bponn mocce (10 npAMoii) MeKIy OABYMA aBTOOYCHBIMM OCTa-

HOBKAMH ycTaHOBHMJAH 25 TeaerpadHbIX cT0oJI00B. Paccrosuue
MeXIy JIOOBIMH OBYMSA COCEZHMMH CTOJ0aMHM OXHMHAKOBOE.
Haiign aTo paccrosiHue, ecl¥ MeXAY KPaHHHMMH CTOJNOaMu
pacctosuue 600 M.
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K-3 (n.8-10)

Bapuanr 1

1. Pemwu ypaBHeHHe:
a) 21 + x = 56; 6) y — 89 = 90.

2, Haiigu 3HayeHue BHIPAKEHUA:
a) a+ m, eciima =20, m="70;
6) 260 + b — 160, ecan b = 93.

3. Brrumcau, BriGupas yI0OHBIHA IIOPSAAOK JeiiCTBUIL:
a) 6485 + 1977 + 1515; 0) 863 - (163 + 387).

4. Permwu ¢ momolnbio ypaBHeHWS 3agauyy. B asmobyce 0ObLio
78 naccaxupos. ITocne mozo kak H@ 0OCMAHOBKE U3 HezO He-
CKOJIbKO He08€K 8bLULAU, 8 a8MO6Yce ocmanocy 59 naccaxcupos.
Croavko wenoserx evtwiau u3 aémobyca Ha ocmaHnogke?

5. Ha orpesake MN = 19 c¢m ormermam Touky K Takyimo, uTo
MK = 15 cm, u Touky F rakyw, uro FN = 13 cm. Ha#igu pian-
Hy orpe3ka KF,

K-3 (n.8-10)

Bapuanr 2

1. Pemu ypaBHeHUE:
a) x + 32 = 68; 0) 76 — y = 24.

2. Haiigu 3HayeHUe BHIPAKCHUA:
a) ¢ — n,ecau ¢c = 80, n = 30;
6) 340 + k — 240, ecau k = 87.

3. Briumcau, BoIbupasd yIOOGHBIA TOPASOK AeHCTBHUH:
a) 7231 + 1437 + 563: 6) (964 + 479) — 264.

4. Pemu c nomoinbio ypaBHeHHA 3ajaduy. B canamopuu Obino
97 omouxawuwux. Ilocae mozo Kak HeCKOLbKO Yeoek yexa-
AU H@ IKCKYPCUIO, 8 CAHAMOPUU 0cmanoce 78 omovixanujux.
Cronvko omovixaruux yexalu Ha 3KCKYpcuio?

5. Ha orpeske DE = 25 ¢m oTMeTHnu TOUKY L Takyio, uto DL =
= 19 em, u Touxry P Takyio, utro PE = 17 cm. Halinu gauny
orpeska LP.
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K-3 (n. 8-10)

Bapuaur 3

1.

Peniu ypaBHeHUe:
a) 42 + x = 74; 6) y — 53 = 48.

2. Haiian 3sHaueHWe BbIPA’KEHHS:
a) b+ d, ecnn b =40, d = 50;
6) 450 + t — 350, ecin t = 84.

3. Briwucnu, BeIOHpPaA yAOOHBIN MOPAAOK AeHCTBHIA:

" a) 3817 + 2599 + 1188; 6) 759 — (259 + 413).

4. Pemu c¢ momolunbio ypaBHeHHs 3agauy. Ilo osepy naaeano
34 nebedsa. ITocre mozo Kak HecKOAbKO Aebedell yiemeno, HA
o3epe ocmanoce 16 nebedeii. Ckoavko sebedell yaemeno?

5. Ha otpeske BK = 31 cm orTMermnm Touky D Takylo, UTO
BD = 20 cM, u Touky E Takyio, uro KE = 15 cm. Haiign niou-
Hy orpeska DE.

K-3 (n. 8-10)

BapuanT 4

1. Pemu ypaBHeHUe:

a) x + 15 = 81; 6) 65—y = 37.
2. Haiign sHAYeHUe BBIPpa’KeHU:

a) k-1, ecim k=90, 1 = 20;

6) 530 + ¢ — 430, ecnu ¢ = 91.

3. Beruucnu, BuIOUpas yAOOHBINH IOPAJOK AeHCTBHIA:
a) 5384 + 3687 + 1616; 6) (851 + 293) — 351.

4. Pemmu ¢ nomolnpio ypaBHeHHA 3azauy. B wop3une aexcano
76 abxnox. Ilocsie mozo KaK HeCKONbKO AGAOK CBeNU, 8 KOD3UHE
ocmanoce 59 abaox, Ckoavko 610K ObLa0 csedeno?

5. Ha orpeske XY = 28 cM OTMeTHNIHM TOYKY KR Takyio, 4To

XR = 14 cmM, ¥ TOURY P Takyio, uto YP = 19 cm. Hafigu gnu-
HY oTrpeska RP,
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K-4 (n. t1-13)

Bapuanr 1

1. Haiigu 3HaueHHe BLIPAXKEHUS:
a) 58 - 196; r) 17 835 : 145;
6) 4600 - 1760; o) 36 490 : 178.
B) 405 - 208;

2. Peumu ypasBHeHue:
a) x-14 =112; 6) 133 : y = 19; B) m : 15 = 90.

3. Briuuciuu, BeiOMpas yAoOGHBIH MOPALOK JAeHCTBUIA:
a) 25197 - 4; 6) 8 - 567 + 125; B) 50 - 23 - 40.

4. Pemn ¢ moMouipio ypaBHeHUA 3agauy. Koasa zadyman wucao,
YMHONCULL €20 HA 3 u om npous3gedenus omuan 7. B peayavma-

me on noayyua 50. Kaxoe yucao zadyman Kona?

5. ¥Vrazail KOpeHb YpaBHEHHSA
x+x-20=x+5
U BBIIIOJHH IIPOBEPKY.

K-4 (n. 11-13)

Bapuanr 2

1. Haiinu sHaueHue BLIpa>KeHUS:
a) 67 - 189; r) 15 255 : 135;
6) 5300 - 1680; x) 38 130 : 186.
B) 306 - 805;

2. Pemu ypaBHeHUe:
a) x-13 = 182; 6) 187:y=17; B) n: 14 = 98.

3. Beruuciau, BeIOMpas yAOOHBIH MOPAAOK AEHCTBHIMA:
a) 4 - 289 - 25; 6) 8971 - 125; B) 50 - 97 - 20.

4. Pemu c momolnpio ypaBHeHUs sagauy. Ceema 3adymana wuc-
10, YMHONMCURA €20 Ha 4 u Kk npouisederuio npubasuna 8. B pe-
3yavmame oHa noaywusaa 60. Kaxoe yucno 3adymana Ceema?

5. Vranaii KOpeHb ypaBHEHUS
y+ty—-25=y+10
1 BBIIIOJIHH IIPOBEPKY.
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K-4 (n. 11-13)

Bapuant 3

1.

Haiiagu 3aHaueHNe BhIPAXKEHUA!

a) 49 - 176; r) 21 645 : 185;
6) 3800 - 1570; o) 46 970 : 154.
B) 503 - 705;

Pemiu ypaBHeHnue:
a) x 17 =119; 6) 126 : y = 21; B) a : 16 = 64.

Briuuenu, Beibupas yaIoGHLIH IOPAAOK JeHCTBHIL:
a) 258738 - 4; 6) 125- 794 - §; B) 20+ 72+ 50.

Pemu ¢ moMouibio ypaBHenuna zagauy. Cawa 3adyman uucio,
YMHONCUA €20 Ha 5, a om npou3eedenus omusi 9. B pesyavma-
me o noayuwua 71. Kakoe wucao 3adyman Cawa?

Yragaii KopeEb YpaBHEHHA
a+a-15=a+5
U BBINOJHH IIPOBEPKY.

K-4 (n. 11-13)

Bapuant 4

1. Haiigu sHaveHUe BLIDAYKeHUA:
a) 76 - 167; r) 21 875 : 175;
6) 2900 - 1980; x) 59 170 : 194.
B) 605 - 407;

Pemu ypasuenue:
a) 15 x = 120; 6) 126 : b = 18; B) y:13 = T78.

Beraucan, seibupas yaobHbId MOPASOK KEWCTBHIA:
a) 4 - 689 - 25; 6) 125 - 963 - 8; B) 60 - 31 - 50.

Pemin ¢ momormkio ypaBHenus 3agauy. Ous 3adymana wucio,
YMHONCULQ €20 HA 6 u Kk npouseedenuro npubaeuna 7. B pe-
3ynvmame ona noayxuaa 97. Karoe wucao 3adymana Ona?

Yragait KopeHb ypaBHEHUS
b+b-35=>b+ 20
Y BHINOJIHU POBEPKY.
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K-5 (n. 14-16)

Bapuanr 1

1.

Haiingu sHaueHHe BLIpaKeHHUd:
a) 684 - 397 — 584 - 397;

6) 3958 - 9720 : 27 + 33;
B) 2° + 3%

. Pemu ypaBueuwue:

a) Ty - 39 = 717; 6) x + 3x = 76.

YupocTy BrIpakeHHe:
a) 24a + 16 + 13a; 6) 256 - m - 16.

B xHure HameuaTaHbl Be cKasku. [lepBas 3aHMMaeT B YeTHI-
pe pasa OosbIlle CTPaHMI, YeM BTOpas, a obfe OHH 3aHUMAIOT

30 crpannn. CKONMBKO CTPAHMIL, 3aHUMAET KaKjas CKaska?

Vmeer u KopHHU ypaBHeHMe x° = x : x?

K-5 (n. 14-16)

Bapunant 2

1.

34

Haiijy 3HaueHVe BHIpAKEHUA:
a) 798 - 349 ~ 798 - 249;

6) 57 - 38 — 8640 : 24 + 66;
B) 5% + 33,

Pemin ypaBHenue:
a) 8x+14 = 870; 6) 5y — y = 68.

YiupocTu BEIparkeHUe:
a) 37k + 13 + 22k; 6) 50 - n - 12.

B nByx kopsumHax 98 sa6isok. B mepsoit aA6iioK B IlecTs pas
MeEHbINE, YeM BO BTOpPOil. CKOJNBKO A0J0K B KaxKA0H Kopa3uHe?

. Himeer v KopHU ypaBHeHuMe y° =y y?



K-5 (n. 14-16)

Bapuasnr 3

1.

Haitau 3HauyeHne BHEIPAXKEHUS:
a) 583 - 479 — 483 - 479;
6) 49 - 68 — 7650 : 17 + 33;

B) 43 + 72
2. Pemmu ypaBHeHHe:
a) 6y — 25 = 617; 6) x + Tx = 104.
3. VYumpocTu BmIpa)keHUe:
a) 53t + 27 + 21¢; 6) 12 ¢ 25.
4. B aByx Opurazax 56 paboumx. B mepsoit — B Tpu pasa 601b-
e, 4eM Bo BTopoit. CKoJbKO pabouux B Kaxkgol Gpurane?
5. Mmeer nu KOpHM ypaBHeHMe Yy’ =y -y -y?
K-5 (n. 14-16)
Bapuasnr 4
1. Haiigju 3HayeHNe BHIpAKeHUA:
a) 841 - 675 — 841 - 575;
6) 48 -+ 67 — 9450 : 21 + 69;
B) 6% + 2%,
2. Pemu ypaBHeHUe:
a) 9x + 47 = 880; 6) Tx —x=T2.
3. ¥YmpocTu BrIpajkeHUe:
a) 34b + 26 + 17b; 6) 18 - p - 50.
4. Ha aByx yaunax 117 momoB. Ha nepBoit — B ZBa pa3a MEHb-
me, yeM Ha BTopoi. CKOJBKO JOMOB HAa KaxXA0# yuure?
5. Mmeer JM KODHM ypaBHeHHe a4’ =a: a?
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K-6 (n. 17-21)

Bapuanr 1

1.

36

BbI‘{IfICJII/I:
a) (5°+ 13%: 21;
6) 180 - 94 — 47 700 : 45 + 4946,

JdnuHAa OTpAMOYrONBHOrO yuacTKa 3eMau 125 M, a umpuHa
96 m. Haiifu naoiagb moJis U BLIPA3H ee B apax.

Haitayu o6peM NpAMOYTOJBHOTO MapaJlielennliea, U3MepeHUA
KOTOporo paBubl 4 M, 3 M U 5 1Mm.

HUcnonbaya popmyny nyTH § = vt, HAHAN:

a) NyTh, IPOHAEHHBIN aBTOMAIITMHOM 3a 3 4, ecIN ee CKOPOCTh
80 KM /u;

6) BpeMst JBM)KeHUS Kartepa, npomrexaniero 90 KM co cKopo-
cThio 15 KM/u.

Haiiau nnomans nosepxHocTu um 00beM Kyba, pebpo KoTopo-
ro paBHo 6 am. Bo CKOABKO pas3 yMeHbUIUTCA MJIOUALbL IIO-
BEPXHOCTH ¥ BO CKOJBLKO pa3d — o00beM Kyba, ecaum ero pebpo
YMEHBIIUTb BABOE?



K-6 (n. 17-21)

Bapuant 2

1.

Brruncau:
a) (6° + 12%) : 15;
) 86170 - 5793 + 72 800 : 35.

IMTupusa npamoyroasHoro moad 375 M, a aauna 1600 m. Haii-
IH ILJIOIIAZL IIOJISI ¥ BEIPA3H ee B MeKTapax.

Haiigu 06beM IpAMOYTOJIBHOTO NMApaJie/enunesa, n3MepeHus
KOTOpOTO paBHbI 2 AM, 6 AM 1 5 cM.

Ucnonsaya dopMysay OyTH § = Ul, HAAIH:

a) IyThb, NPOHAEHHBIE MOTOPHOHN JIOOKOH 3a 2 4, ec/IA ee CKO-
pocThb 18 KM/ u;

6) CKOpPOCTHL ABUIMKEHHUA AaBTOMOOMJSA, 3a 3 Y NOPOIUEAIIErO
150 kM.

Pebpo xyba paBHO 5 cm. Haligu naonmagb IOBEepXHOCTH U 005-
eM aToT0 Ky6a. Bo CKONIBKO pa3 yBeINYHTCA ILIOIIALb IIOBEPX-
HOCTH ¥ BO CKOJIbKO pa3d — o0beM Ky0a, ecny ero pebpo yBe-
JIMYUTSL BABOE?
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K-6 (n. 17-21)

Bapuanr 3

1.

38

Beruncan:
a) (4° + 14%) : 13;
6) 160 - 76 — 56 650 : 55 + 9571.

HauHa nDpAMOyroJbHOTo yuacTKa 3emau 540 M, a mupuHa
250 m. Haiigu naomaas yuacTKa UM BEIPasy ee B apax.

Hatinu o6peM npaMOyroJsHOTO MapaJiefliennena, UdaMepeHus
KOTOpOTO paBHBI 4 M, D M 1 7 M.

Hcnoawsys dopMyny nyTH s = vt, Halau:

a) nyTh, NPOMAEHHEII CKOPBIM MOE3Z0M 3a 4 U, eCJIH ero cxo-
pocts 120 KM/ u;

6) BpeMA [BUIXEHUS TeIJIoXoAa, npomiasiBiiero 270 kM co
CKOPOCTBIO 45 KM/ U.

Haiign nnomans nopepxHocTu u o6beM Kyba, pe6po KOTOPO-
ro paBHO 9 aM. Bo CKOJBKO pas YMEHBLIMUTCHA MJIOINAAL IIO-
BEPXHOCTH U BO CKOJBLKO pa3d — 00beM Ky0a, eciu ero pedpo
YMEHBIIUTE BTpoe?



K-6 (n. 17-21)

BapuanT 4

1. Briuucan:
a) (7°+ 11%) : 16;
6) 69 - 190 — 6843 + 68 250 : 65.

2. Illupwuua npsamoyroapsHoro moasa 400 M, a aaura 1250 m. Haii-
IU IJIOINAAL IOJiA U BHIPA3Hu ee B NeKTapax.

3. Haiign o6'beM NIpAMOYIOJLHOTO TapajiiesleIuesa, U3SMepPeHus
KOTOPOTO PaBHHE 3 M, b M # 8 cM.

4. HWcnonssysa dopmyay nytu s = vt, Haligu:
a) myTh caMoJiera 3a 2 4, ecJM ero ckopocTb 650 KM/ u;
0) CKOpPOCTH ABMIKEHHs TYypHCTa, 3a 4 4 mpoureaniero 24 K.

5. Pebpo xkyba pasuo 7 cMm. Haligu naoniasb IOBepXHOCTH M 065-
eM 3ToTo Kyba. Bo cKoJbKO pa3 yBeJIMYUTCA MAOIIAAL IIOBEPX-
HOCTH U BO CKOJBbKO pa3 — o0beM Kyba, ecau ero pebpo yse-
JUYHUTE BTpoe?
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K-7 (n. 22-25)

Bapuant 1

1. IlpumMu 3a eTHHUYHLIA OTPE3OK AJIKHY 8 KJETOK TeTpagy u oT-
MeTb Ha KOOPAMHATHOM JIyYe TOUKH:

o(2) (2. (2 of3) (2}

2. CpaBHU uncna:

5 7. 7.
a) TRETE B) 1u —;
11 8 8 5
6)EHE’ F)EHZ

2
3. Caoxu g yueaa 30 u 7 uyucJaa 14.

4. Kakyio 4acTh COCTaBJIAIOT:
a) 9 cM® oT KBaApPAaTHOrO JENUMETPA;
6) 17 nm® ot Ky6uuecKoro MeTpa;
B) 13 kr or 2 ?

3
5. IIIupuHa npaAMOyToJbHUKA 48 ¢M, 4TO COCTABJIAET 16 ero me-

puMmetpa. Haligu gauHy 3TOro npsSMOYroJbLHUKA.
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K-7 (n. 22-25)

BapnanTr 2

1.

IIpuMu 3a eIMHHYHBLIE OTPEe30K AJAUHY 12 KJIETOK TeTpajgu U
OTMEThL HA KOOPDIWHATHOM JIy4Ye TOUKH:

o(5) <lz) £(5) #(2) =(5)

CpaBHu 4ucaa:

a)ini; B)1H§;
11 11 8
6) 2 ni plyl
17 17 7 3

2
Crnoxmu 9 guciaa 18 m % yucna 40.

Kakyio 4acTbh COCTABIAIOT:

a) 7 mM® OT KBAAPATHOTO MeTpa;

6) 19 cM® o Ky6Hueckoro ZenuMeTpa;
B) 9mor4r?

5 "
JaInHa OIpaAMOYTONBLHUKA COCTABJSIET e ero nepumerpa. Haii-

A¥ HIMPHUHY 3TOr0 OPAMOYrOJbHHKA, €CJM ero AJUHA paBHa
80 cwm.
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K-7 (n. 22-25)

Bapuaur 3

1. Hpumyu 32 eAUHUYHBINA OTPE30K JJIHHY 6 KJIETOK TeTPamd H OT-
MeTh Ha KOOPAMHATHOM Jy4e TOUKHU:

&) f3) 3] (3 ()

2. Cpaseu uucna:

6 9 8
a) — —; - 1;
ETAET B) 7 ¢
G)Hni; r)inz.
14 14 10 6

3 5
3. Cnoxu 7 yucaa 30 u s yuciaa 14.

4. Kaxymio uacTte cOCTABAAIOT:
a) 8 cM® OT KBaJpaTHOTO METpA;
6) 37 mm® oT KyOHUUuecKoro caETHMeTpa;
B) 17 xr or 8 T?

3
5. IMMupuHa OpAMOYroJbHHKA 42 ¢M, UTO COCTABJAET 14 ©ro me-

pumerpa. Haligu AIvHY 5TOro NpaMOyTOJLHUKA.
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K-7 (n. 22-25)

Bapuasnr 4

1.

IIpumu 3a eIMHUYHLIH OTPe30K AANHY 9 KJIeTOK TeTpalH U OT-
MeTh Ha KOODZHHATHOM JyUe TOUKH:

(3 8] A3 w(2) o(2)

CpaBHu yucia:

5 4 4
T IR T T - R
7 9 12 7
6) — u —; s
) 6 % 16 T

4 5
Croxn 9 ypcaa 36 u 7 yucaa 70.

Kakyio yacTh coCTaBnAIOT:

a) 11 MM”® OoT KBaApPaTHOrO AEMMMETPA;
6) 23 cm® or Ky6uuecKoro MeTpa;

B) 7ror 5 kr?

5
JirHa TpAMOYTOJBHUAKA COCTABJIAET 1o €ro mepumerpa. Haii-

AV MIUPUHY 3TOr0 NPAMOYIrOJbHHKA, €CJH ero AJIHHA DaBHA
60 cmMm.,
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K-8 (n. 26-29)

Bapuanr 1
1. BobinosHm geficTBUA:
10 4 3 3
—_— -+ — 9.
TR TIMET B) 6-2¢;
5 8 6 11
6) 4—-+3—; r) 5—-1=,
) 9 9 13 13

2. TypHCT 1Iesa ¢ IOCTOAHHON CKOPOCTRIO U 3a 3 U mmpoiueta 14 KM.

C kaxoi#l CKOPOCTBLIO OH ITes?

5

3. B rapaxe 45 asromobunein. U3 nux g — JlerKoBele. CkonsKo

JIETKOBBIX aBTOMOOHJIEH B rapaske?
4. Pemn ypaBHeHHe:

a) 5% _x =32,

7 7
8 7
6 +4— =10—,
) ¥ 11 11

5. Kaxoe umcsio Hazo pasfieJUTE Ha 8, YTOOBl 4YaCTHOE PaBHA-
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JIOCh 51?
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K-8 (n. 26-29)

Bapnant 2

1.

Brimmosinu gefcTBUA:

12 5 4 5
___+_; —- i

) 137137 13 B) T-33;

6) 5—— +12; r) 6242,
11 1 1111

ABTOMOOHJIb, ABHUTAACH C IIOCTOAHHOM CKOPOCTBIO, IIPOLlie]
14 ¥m 3a 9 MuH. KakoBa CKOpPOCTb aBTOMOOHMJIA?

5
B kiacce 40 yuenukoB. 13 Hux § S@HUMAIOTCH B CHOPTHBHBIX

CEeKIINAX. CKOJBKO YUYEeHHKOB KJiaCCa 3aHUMAITCA Cl'IOpTOM?

Pemu ypaBHeHuUe:
11,

r

a)x+2—5—= —
13 13
3 5
6) 65—y =32,
) 67 -y =37

Kakoe uucio Hago pasgenuTb Ha 6, uToOBl YacTHOe DaBHA-

Jochk 8 5 ?
6
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K-8 (n. 26-29)

Bapuaur 3
1. Brinmoanu peiicTBuA:
i1 _s5 2, 5
ST ARET A T AN B A =E
5 7 4 11
6) 6-+2—; r) 7T— —-3=—.
8 8 ) 15 15
2. Bemocunegucr, IBUraich ¢ HOCTOSHHOM CKOPOCTHIO, IIpOeXal
49 kM 3a 4 u. C KaKo# CKOPOCTBIO OH eXan?
4
3. B kopotOke 36 mapos. M3 Hux o Genrvie. CKOJIBKO OeJbIX
mapoB B KopoOke?
4. Pemwu ypaBHeHUe:
9 9
3 6
0 +5=-= 2=,
) y+5 -
5. Kakoe umcio Hazo pasgeautrs Ha 11, uToOBl 4acTHOe pPABHA-
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JIOCh 63?
11



K-8 (n. 26-29)

Bapuanr 4

1.

Brmmoanu geiicrBusa:

5 _ 7,4 4

) 10 "19 T 19° B) 5-27;
5 . .11 2 4

6) 7> +3—; Z_92f
) Tt e ) 85725

MoropHasa JOAKA IJBLIA IO 03€PY C IIOCTOAHHOH CKOPOCTHIO U
3a 3 u mpomna 40 kM, KakoBa CKOpPOCTbE MOTOPHOIt JIogKu?

6
B Base 42 koudersl. 13 Hux 7 ~ IIOKOJaRHbIe. CkospKO 110~

KOJAAHBLIX KOH(peT B Base?

Pemin ypaBHenue:

4 11
a) 3—+y="7—;
)3Ty =T13
6) 52 _x =42,

13 13

Kaxoe umcao mago pPas3aeJIuTE Ha 9, uT00B1 YaCTHOE PABHAJIOCH

749
9
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K-9 (n. 30-33)

Bapuanr 1
1. a) CpasHu uucaa:
7,195 m 12,1; 8,276 u 8,3; 0,76 u 0,7598.
6) Brlpasu B KuJIOMeTpax:
2 kM 156 m; 8 kM 70 M; 585 Mm; 3 M.
2. Brimonnu nefcTBUA:
a) 12,3 + 5,26; B) 79,1 — 6,08;
6) 0,48 + 0,057; r) 5-1,63.
3. Oxpyrau: a) 3,18; 30,625; 257,51 u 0,28 go enuuwu;
6) 0,531; 12,467; 8,5452 u 0,009 go coTeIx.
4. CoBcTBeHHAR CKOPOCTH JOAKH 3,4 kM/4. CKOPOCTH JIONKU IPOTHR
TeueHud pexu 0,8 kmM/u. Hafimu cKoOpocTh JIOAKH IO TEYEHUIO.
5. 3anHinu yeThIpe 3HAUYEHHMA N, IPH KOTOPLIX BEePHO HEpaBeH-

ctBo 0,71 < m < 0,74.

K-9 (n. 30-33)

BapuaHnT 2
1. a) CpaBHu umcJa:
8,2 u 6,984; 7,6 u 7,596; 0,6387 u 0,64.
6) Bripasu B ToHHaX:
5 1 235 kr; 1190 kr; 624 xr; 8 kr.
2. BrinmoaHu neiicTBUS:
a) 15,4 + 3,18; B) 86,3 — 5,07;
6) 0,068 + 0,39; r) 7-2,78.
3. Oxpyrau: a) 8,72; 40,198; 164,53 u 0,61 go eguuui;
6) 0,834; 19,471; 6,352 u 0,08 g0 HecATHIX.

4, CobcrBeHHadA CKOpOCTL Karepa 32,8 kM/u. CKOpoOCTbL KaTepa
o Teuenuio peku 34,2 km/u. Haligu ckopocTs KaTepa MPOTUB
TeUeHHH.

5. 3anumu deTwIpe 3HAYEHUS N, IPH KOTOPLIX BEPHO HepaBeH-
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ctBo 0,65 < n < 0,68.



K-9 (n 30-33)

Bapuaur 3

1.

a) CpaBHU uucnaa:

3,258 u 4,2; 6,381 u 6,4; 0,95 un 0,9499.

6) Breipa3u B MeTpax:

3 M 321 mm; 5 m 80 mm; 473 MMm; 5 Mm.

Brimoanu zpeiictBus:
a) 17,5 + 2,13; B) 96,2 — 4,09;
6) 0,39 + 0,046; r) 6 — 3,54.

Oxpyrau: a) 5,23; 20,734; 361,54 u 0,35 o equHuUIm;
6) 0,622; 15,237; 4,3651 u 0,007 go coThIx.

Co6GcTBeHHasA CKOpocTh Teroxoaa 53,2 kM/4. CKopocTs Temn-
noxoga nporuB TeueHus pexm 50,5 km/u. Haiigu ckopocTs
TEIJIOX0/a IO TeYeHHIO.

3anuiry yeTeIpe 3HAYEHMS d, IPU KOTCPBIX BEPHO HEpPABEH-
creo 0,33 < a < 0,36.

K-9 (n. 30-33)

Bapuanr 4

1. a) CpaBHEM uncaa:
9,3 u 8,536; 5,6 u 5,694; 0,7489 n 0,75.
6) BrIpasu B KHJorpaMMax:
6 xr 762 r; 2 xkr 30 ; 925 ; 6r.

Brimoann geiictTBudA:
a) 13,6 + 4,25; B) 68,4 — 5,07;
6) 0,074 + 0,42; T) 8 — 4,83.

Oxpyrau: a) 4,68; 50,241; 456,52 u 0,72 no eguHHUI;
6) 0,541; 20,263; 5,453 u 0,06 no AecATHIX.

Co6CcTBEeHHAA CKOPOCTE MOTOPHO#E JNogKH 18,3 KM/4. CKOPOCTE
JOAKH IO TeueRMIo peku 21,1 xMm/4. Haiiau cKOpoCTh JIOAKH
NpPOTHB TeUCHHUI,

3anuoiy yeThipe 3HAYeHHA ¢, IIPM KOTODLIX BEepHO HepaBeH-
ctBe 0,84 <t < 0,87.
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K-10 (n. 34-35)

Bapuant 1
1. Beruuciam:
a) 4,35 - 18; r) 53,3 : 26;
6) 6,25 - 108; o) 6 : 24;
B) 126,385 - 10; e) 126,385 : 100.

2. Pemwn ypasHenue Ty + 2,6 =27,8.

3. Haiigu sHauenue Boipakenuss 90 — 16,2 : 9 + 0,08.

4. Ha aBromoOuiab morpysuau 6 KoHTellHepoB W 8 OJMHAKOBBIX
amuxkoB 1o 0,28 1t kamxapiii. Kakosa macca ogHOTO AIUKA,
ecJau Macca Bcero rpysa 2,4 1?

5. Kax wusMeHuHTCA InpomsBeleHUe ABYX [AECATHUHBIX JApoleit,

eclI¥ B OJHOM MHOXKHTeJe IIePEeHECTH 3alfATYI0 BIPABO dYepes
ABe nudpbI, a B JPyroM — BJIEBO Yepe3 YeThipe IudpbI?

K-10 (n. 324-35)

Bapuanr 2

1. Brruwncim:
a) 3,85 - 24; r) 35,7 : 34;
6) 4,75 - 116: o) 7 :28;
B) 234,166 - 100; e) 234,166 : 10.

2. Peun ypaBHenune 6x + 3,8 = 20,6.

3. Haiinu snadvenwme Boipaskenua 40 — 23,2 . 8 + 0,07,

4. N3 7,7 M TKAHY CHINJIN 7 NJIATHEB IJA KVYKOI U 9 OAUHAKOBEIX
nosoteHel. CKOMBKO TKAHK TIONIJIO HA OAHO IIOJOTEHIE, €CJIH
Ha Ka)KJoe miaTne nmorpeboBajock 0,65 M TKauu?

5. Kax uaMeHUTCS MIPOU3BE[EHUE NBYX AECATUUHBIX Apobeii, ecau

B OZHOM MHOJKHUTEJIe [IepeHeCTH 3alATYIO BJEBO Uepes UeThIpe
udpEI, a B IPpYyroM — BIIPaBO uepes jABe nudpni?



K-10 (n. 34-35)

Bapuaur 3
1. Brruumcnu:
a) 2,45 - 5; r) 86,1 : 42;
6) 5,25 - 204; n) 9:12;
B) 542,581 - 10; e) 342,581 : 100

2. Pemu ypaBmenue 5y + 6,8 = 30,3.

3. Haiigu sHaueHue Boipadkenus 80 — 18,2: 7 + 0,06.

4. Tlone maomageio 3,7 ra mojgeauau ua 5 yuacrxoB mo 0,39 ra
OO0k 3aceB GaxyeBLIMH W 7 OAWHAKOBEIX YYAaCTKOB IIOJ 38CEB
KopHemonamMy. KakoBa mIowiafh OJHOTO y4acTKa, BhIAEJIEeH-
HOTO II0J KOPHEeILIOABI?

5. Kak wuaMeHUTCHA NIpPOM3BeleHHe [ABYX [IECATUYHBLIX HIpolbeit,

ecJin B OJHOM MHOMKHTEJe MepeHEeCTH 3amATYI0 BIPABO UEpes
Tpu UGPEI, a B APYTOM — BJEBO Yepes oAHy nudpy?

K-10 (n. 34-35)

Bapuanr 4

1. Beiuucan:

a) 6,25 - 42; r) 58,8 : 56;
6) 3,75 - 212; x) 12 : 16;
B) 421,273 - 100; e) 421,273 : 10.

Pemin ypasuenne 8x + 3,7 = 38,1.

Haliagu snauenue Boipakenua 70 -17,4:6 + 0,09.

N3 10,55 M Tkanu cmmuam 5 HaBOJMOUEK M 2 OMMHAKOBHIE IIPO-
cThlEM. CKOJIBKO TKAHH IOLIJO HA OAHY IIPOCTBIHIO, €CIIM HA
KaXKAYI0 HaBOJIOUKY moTpe6oBasiock 1,25 M Tkaau?

Kax w3ameHWUTCHA npousBefeHHe ABYX AECATUUHBIX apoleii,
ecq B OJAHOM MHOMHTEJe IIepeHeCTH 3ALATYIO BJIEBO Uepes
ABe IM(MPEI, a B IPyroM — BIpPaBO 4Yepe3 Tpu nudpbi?

51



K-11 (n. 36-38)

Bapuanr 1
1. BHIIOJIHY IeiCTBHA:
a) 0,872 - 6,3; r) 30,42 : 7,8;
6) 1,6 - 7,625; x) 0,702 : 0,065;
B) 0,045 - 0,1; e) 0,026 : 0,01,
2. Haiiau cpennee apudmMeTHYECKOe YKCET:
32,4; 41; 27,95; 46,9; 55,75.
3. Haiigu snaueHue BeIpaXkeuusa 296,2 - 2,7-6,6 +6: 0,15,
4. Iloesn 3 4 wmen co cKopocThio 63,2 KM/Y UM 4 U CO CKOPOCTHIO
76,5 xM/4u. Halfay cpefHIOI0 CKOPOCTL II0OE34a HA BCEM IIYTH.
5. Cymma Tpex umcen 10,23, a cpefnee apubMernuyecKoe IIec-

™! Ipyrux umcen 2,9. Haiinu cpeanee apudmMeTryecKoe Beex
3THUX AEeBATH YUCEJ.

K-11 (n. 36-38)

BapuanT 2
1. BrlmoJgHn geficTBHUA:
a) 0,964 - 7,4; r) 25,23 :8,7;
6) 2,4 - 7,375; o) 0,0918 : 0,0085;
B) 0,72 - 0,01; e) 0,39 :0,1.
2. Haiigu cpegtiee apudMeTHYECKOE YHCEJ:
63; 40,63; 70,4; 67,97.
3. Hailigm snauenue Beipaxkeuus 398,6 — 3,8 7,7+ 3 : 0,06.
4. Jlerxoroii aBTOMOOMIB IieJ 2 Y CO CKOPOCTBK 55,4 KM/4Y U
4 4 co ckopocTeio 63,5 km/4u. Haligu cpegHI0O0 CKOPOCTL aBTO-
MOOuJIA Ha BCeM ITyTH.
5. Cpexnnee apupmernuecKkoe IATH uwmcen 4,7, a cymma APYTHX

52

Tpex yucena 25,14. Hawinu cpeatee apudMeTudecKoe BCeX 3TUX
BOCBMH 4YHCEJI.



K-11 (n. 36-38)

BapunanTt 3

1.

Brimmossu geiicrBus:

a) 0,738 - 9,7; r) 28,13 : 9,7;
6) 3,6 - 5,125; a) 0,0988 : 0,0095;
B) 0,081 - 0,1; e) 0,052 : 0,01.

Hatinu cpenuee apumMeTruecKoe YHUCEN:
52; 38,3; 43,24; 49,6; 58,86.

Haiigu sHauyeHwe BhIpaskeHua 575,4-4,3°8,8+ 9:0,18.

Bemxocuneamer exan 4 4 co ckopocThio 12,3 KM/4Y 11 2 4 CO CKO-
pocreio 11,7 km/u. Haifiam cpedHIOI0 CKOPOCTh BEJIOCHIIEANCTA
Ha BCeM NYTH.

. Cymma uvernipex uuces 9,36, a cpeHee apupMeTHIECKOE CEMU

apyrux unucen 1,9. Hafigu cpeanee apumMeTnueckoe Bcex aTUX
OAMHHAALIATH YHCEJ.

K-11 (n. 36-38)

Bapuanr 4

1.

Brimoanu geficTBusa:

a) 0,687 - 8,6; r) 32,83 : 6,7;
6) 3,2 - 6,875; n) 0,795 : 0,075;
B) 0,69 - 0,01; e) 0,83 : 0,1.

Haiigu cpeagsee apudMeTHUECKOe YUCEI:
85,37; 49; 63,2; 76,43.

Haiigr 3mauenue BrIpasKeunsa 483,6 - 3,6:9,9 + 4 : 0,08.

MoTopHas JogKa mabLIa 3 4 ¢o ¢ckopoeTbio 17,9 KM/4 u 5 4 co
ckopocThio 18,7 xM/u. Ha#izy cpeaHIO CKOPOCTH JIOOKH Ha
BCEM IYTH.

Cpentee apudmMeTHdecKkoe Tpex uucex 7,6, a cymMma Ipyrux
uerhipex uucesn 12,69, Harizu cpelHee apudMeTUIeCcKoe BCEX
9THX CEMH UHCEJI.
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K-12 (n. 39-20)

Bapuanr 1

1.

Ilnomane monsa 260 ra. 'opoxom sacesano 35% moussa. Kakyro
TLJIONIAih 3aHUMAIOT IOCEBBI ropoxa?

Haiinu 3HaueHMe BLIPAKEHUA
201 - (176,4 : 16,8 + 9,68) - 2,5.

B 6ubauorexe 12% Bcex xHUT — cuoBapu. CKOJIBKO KHUT B
oubsuoreke, ecnu cioBapeii B Heit 9007

Pemn ypaBHeHNe
12 + 8,3x + 1,5x = 95,3.

Ot moTKa npoBona orpesanu cHavasna 30%, a sarem eme 60%
ocratKa. Ilocae aToro B MoTKe octasiochk 42 M npoBoga. CKOJB-
KO METDPOB IPOBOAA ObLIO B MOTKE IIeDBOHAYAIBHO?

K-12 (n. 39-40)

Bapuaur 2

1.

54

B xene3noil pyze copmep:kuTca 45% skenesa. CKOJBKO TOHH
skesiesa cogepxuted B 380 T pyani?

Haiigu 3HaueHnune BLIpAKeHUA
(299,3 : 14,6 — 9,62) - 3,5 + 72,2.

3a geHb Bcumaxaau 18% mnons. Kakosa miomaibs Bcero mojd,
ecau Becnaxaau 1170 ra?

Pemn ypasuenue
67y + 13 + 3,1y = 86,5.

HNapacxonoBanu cHavasma 40% wnmMeBIIHXCA AeHer, a 3aTeM
enie 30% ocraBmuxcda. ITocsae aroro ocranocs 105 p. CKOIBKO
OBLTIO JeHer IMepBOHAYAIBHO?



K-12 (n. 39-40)

Bapuasnrt 3

1.

B onmuMnuage 1o MaTeMaTuke NPpUHAIK yuactue 120 yuammx-
cA IATHIX KM MIECTHIX KJaccoB. IIATHMKJIACCHUKH COCTABJIAIOT
55% Bcex yuacTHMKOB. CKOJILKO NATHKJIACCHUKOB y4acTBOBa-
JH B osuMnuaze?

Haiigu 3HaueHNe BHIPAXKeHUA
161 — (469,7 : 15,4 + 9,562) - 1,5.

B rakcomoropHom mapke 16% Bcex mamuH — «MoOCKBMUYM».
CronbkO Bcero MalMH B TaKcomapke, ecau «MoOCKBUYe»
B HeMm 407

Pemn ypaBuenne 14 + 6,2a + 2,4a = 69,9.
Typucr npomen cHavaga 60% HaMeYeHHOTO IYTH, a4 3aTEM

eme 20% ocraBmeroca. [lociie aToro eMy 0CTajloCh HPOHTH
8 kM. Kaxo#l nyTh Z0J:KeH ObLI OPOHTH TypHCT?

K-12 (n. 39-40)

Bapuanr 4

1. Ob6wvem Gouku 540 1. Bopoin samonumam 85% arToil GOUKH.
CKOJIBKO AUTDPOB BOJBI B Gouke?

2. Haiiam sHavyeHHe BbIpaykKeHUS

(634,6 : 13,2 - 9,76) - 4,5 + 61,7.

3. 3a KoHTpOJBbHYIO paboTy mno MaTeMaTHKe ObLIO IIOCTABJIEHO
15% mnarepok. CKOJbKO YYEHHKOB IIMCAJO KOHTDOJBbHYIO pa-
60Ty, eClIH HATEPKH MOJYUMIH IIECTEPO YUCHUKOB?

4. Pemmn ypaBHeHue 3,7a + 15 + 4,1a = 89,1.

5. B nepsuiit genn Becrnaxaaun 30% moins, a Bo BTopoil 40% ocrar-

ka. ITocse aroro ocranocs secnaxars 252 ra. Kakosa miomanne
noysa?
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K-13 (n. 41-13)

Bapuanr 1

1. IlocTpoit yrasl, eciau:

a) LBME = 68° 6) ZCKP = 115°.

2. Hauepru rTpeyroiabHux AKN Takoit, uyrober £ZA = 120°. Us-
Mepb U 3alUIIN T'PAAYCHBIE MEDhI OCTAJIbHBIX YIJIOB TPEYTOIb-
HUKa.

3. JIyu OK penur upsamoii yroa DOS Ha nBa yria Tak, 4To yIoja
DOK cocrasasier 0,7 yroa DOS. Haitagu rpagycHyio Mepy yria
KOS.

4. Paspepuytsiii yron AMF paszgener ayuom MC Ha Asa yria
AMC n CMF. Haligu rpafyCHBIe Mephl 3THUX YIJIOB, €CJIN YTOJI
AMC BaBoe Gosbiie yraa CMF.

5. W3 BepmunEl pa3BepHyToro yria DKP npoBegeHEl ero Guccex-

tpuca KB u ayu KM Ttak, uro ZBKM = 38°. Kakoii moxer
ObITE rpanycHas mepa yrana DKM?

K-13 (n. 41-33)

Bapuanr 2

1. IlocTpoit yraswi, ecau:

a) LADF = 110°; 0) LHON = 73°,

2. Haueptu Tpeyroasunk BCF Ttakoii, uTobsl £ B = 105°. Uameps
U 3alMIIN I'PpafyCcHLIe Mephbl OCTAJNLHLIX VIJIOB TPeyTOJbLHHKA.

3. Jlyu AP gmenut npsamoit yron CAN Ha ABa yrjia Tax, 4TO yroJ
NAP cocrasasietr 0,3 yrina CAN. Haiigu rpaiycHyo Mepy yrJja
PAC.

4. PaspepuyTeiti yvron BOE pasgenen ayuom OT Ha aBa yria
BOT u TOE. Haiinu rpafycHble Mepbl 9THX YIJIOB, €CJIH YTOJ
BOT BTpoe menbuie yria TOE.

5. Hs Bepmiuubl passBepHyTOro yria MNR mnpoBeneHbl ero 6uc-
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cextpnca NB u nyy NP Tak, ut0 £ BNP = 26°. Kakoil MoXeT
OLITE IpagycHas Mepa yraa MNP?



K-13 (n 41-33)

Bapunanr 3

1. ITocTpoii yrisl, ecam:

a) ZCDN = 83% 6) ZXOP = 120°.

2. Hauepru Tpeyroabuuxk BCD Takoii, uTo6nr £C = 135°. smeps
M 3aIlUIIH I'pafgyCHbIe Mephl OCTAJbHBIX YIVIOB TPEyroJIbHUKA.

3. Jlyu NB penut upamoit yron MNK Ha iBa yrja Tak, YTO yroJa
KNB cocrasnsaer 0,6 yrma MNK. Haiinu rpagycHyio Mepy
yrina MNB.

4. PaapepuyThiii yron ADE paspenieH aydyom DX Ha gBa yraa
ADX u XDE. Haiizy rpagycHble MepPhl 3TUX YIJIOB, €CJIU YyroJ
ADX Brpoe Goavure yriaa XDE,

5. W3 BepmuHbI pasBepHyToro yriaa BDM npoBeaeHa 6uccekTpH-

ca DE u nyu DC rak, uto ZCDE = 19°. Kakoii Mo:XeT OBITH
rpagycHas mepa yria BDC?

K-13 (n 41-43)

Bapuanr 4

1. TIlocTpoii yrisl, eciu:

a) £ DKL = 95° 6) ZLKMN = 59°,

2, Hauepru tpeyronsauk POC Taroii, urtober O = 110°. Hsmepsb
M 3aTHIIH I'PpagyCcHbie Mephl OCTAJBHBLIX YIJVIOB TPEYroJbHHKA.

3. Jlyu DB genut npamoil yroa XDE Ha OoBa yria Tak, 4UTO YIoJ
XDB cocraBaser 0,4 yraa XDE. Haiinu rpasycHyI0O Mepy yIJja
BDE.

4. PasBepuyThiit yron NPK pasgenex ayuom PR Ha ABa yria
NPR n RPK. Ha¥igu rpaZycHble MepPhl 3THX YIJIOB, €CJH YIoJ
NPR saBoe mennliie yria RPK.

5. W3 BepumnHbl pasBepHyTOoro yria XYZ nposeZeHa GHUCCEKTPH-

ca YO u nyu YR Tak, uto ZOYR = 33°. Kaxkoii MoKeT GBLITh
rpagycHas mepa yria XYR?
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K-14 (n. 24)

Bapuanr 1

1. Beryuenn: 2,66 : 3,8 - 0,81 0,12 + 0,0372.

2. B marasune 240 Kr ¢pyKTOB. 3a AeHb Opogatu 65% PpyKTOB.
CKOJBKO KUJIOTPAMMOB (PPYKTOB OCTAJNOCH?

3. Haiigu BeICOTY MPSAMOYroJBLHOrO napajjeienunesa, 06beM Ko-
Toporo pases 25,2 am®, naunHa 3,5 am u mupusa 16 cM.

4. CobcTBeHHAS CKOPOCTH Temyioxoga 24,5 KM/4, CKOPOCThL Tede-
Hud pery 1,3 xm/u. Cuauana remaoxon 0,4 4 IRl IO 03€py,
a 3areM 3,5 Y IO peKe IPOTHB TeueHHsA. Kakoll myrs mpoirei
TEeIJIOXOJ 3a BCe 3TO BpeMs?

5. Iloctpoit yrnmet MOK u KOC, eciu ZMOK = 110°, ZKOC =

= 46°. Kakoii moxeT OpITh IpagycHas mepa yroia COM?

K-14 (n. 349)

Bapuanr 2

1. Bpryucau: 7,8-0,26 - 2,32: 2,9 + 0,672.

2. B nucrepre 850 51 mosoxka. 48% MOJIOKaA Pasiujau B OMIOHBI.
CKOJBKO JIUTPOB MOJIOKA OCTAJIOCh B IUCTEPHE?

3. O6beM pAMOYTOJLHOTO Hapasielenuiena pased 1,35 M°, BbI-
cora 2,25 m u gauHa 8 aMm. Haiigu ero mupuny.

4. Katep naseln 3,5 4 no Teuenuio pexu u 0,6 u mo ozepy. Haitgu
nyTh, IPOUIEHHBIA KATEPOM 3a BCe 3TO BpeMs, ecJiu cOOCTBEH-
Has CKOpOCTh KaTepa 16,5 KM/dU, a CKOpPOCTb TeUYeHHA PeKH
2,1 xm/u.

5. Ilocrpo# yramt ADN u NDB, eciu ZADN = 34°, L/ NDB =

58

= 120°. Kakoit mosker ObiTh I'pagycHas mepa yriaa ADB?



K-14 (n. 29)

Bapuanr 3

1., Berumcau: 2,52 :4,2 -0,73 0,14 + 0,05622.

2. Ha craamoue 540 mecr. Ha ¢dyT6onbuEIil MaTu GBIIO IPOAAHO
55% Bcex mMmeromuxcs 6uaeToB. CKOJIBKO MECT OCTAJIOCH He-
3all0JHEHHEIMHU ?

3. Hailiagm anuHy NpAMOYroJBHOTO MapaJjjelienuinena, 00 beM Ko-
toporo pasen 13,5 cm®, mupuna 4,5 cM u BhiCOTa 4 MM.

4. Cob6cTBeHHasi CKOPOCTh MOTOPHOI JoAk: 12,6 KM/4, CKOPOCTh
Teuenusas peku 1,8 km/uy. CHauana MOTOpHas JOAKa ILJIbLIA
0,5 4 npoTUB TeueHUsT peKH, a 3aTeM 2,5 4 1o osepy. Kakos
OyTh JOAKH 34 BCE 3TO BpeMA?

5. IToctpoit yrawt BCD u DCE, eciu £BCD = 115°, LDCE =
= 32°. Kakoii MoxXeT ObITHL rpajgycHas Mmepa yria BCE?

K-14 (n. 23)

BapuanTt 4

1. Breiyuceau: 8,6 - 0,18 — 4,86 : 5,4 + 0,452,

2. Ot Mocksel a0 Opaa 360 kM. Moromukaucr npoexan 35%
3TOTO PACCTOAHHUA W CAeaAall 0CTAHOBKY. CKOJBKO KHJIOMETPOB
OCTaJIOCh IPOEXATH MOTOIKMKJIUCTY?

3. O6beM IpAMOYIrONIbHOrO Napajieledulena paseH 3,15 P,
nauHa 3,75 M 1 mupuHa 6 am. Hafinu ero BeicoTy.

4, Tennoxon maslt 0,8 u mo osepy M 1,5 U 0 TeUeHUH PEKH.
Hafigu nytb, NpoiJeHHBIH TeIJIOXOJAOM 3a BCe 3TO BpeMd,
ecJii coOCTBEHHAsI CKOPOCTD Tellioxoja 23,8 KM/4, a CKOPOCTh
TeyeHNd pexy 1,7 xM/4,

5. IToctpoit yrawl XYZ u PYZ, ecau £LXYZ = 125°, LPYZ = 41°,

Kawroit moxker ObITH FPpafycHasa mepa yria XYP?
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Bapuanr 1

1. Breiuumenu: 8,45 + (346 — 83,6) : 12,8.

2. Brlupcam niomianbk NPAMOYrOJLHUKA, €CJIM ero IIHpUHA
1,9 nm, a pnuHa BABOoe GoJbIe.

3. Karep men 3 4 mpOTHB TeUEHHA PEKH U 2 U TIO0 TEUEHUIO.
Kakoii nmyTe mpomien kaTep 3a 3TH 5 U, ecau coGCTBEHHAasA
cKOopocTb Karepa 18,6 KM/U, a CKODPOCThP TeYeHHUA PeKH
1,3 km/u?

4. Haueptu tpeyroasuuk MN@Q, B kKoTopoMm yroa MN@ paseH
75°.

5. B xnacce 30 yuenukxon. O1eHKy «b» Ha 9K3aMeHe IOJYIHIU
30% yuennxos. CKONBKO YYEHUKOB IOJYYHJIN Ha SK3aMeHe
narepru?

Bapuaur 2

1.

2.
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Breruuenan: 6,35 + (359 — 63,8) : 14,4.

Hnuna npamMoyrojbHuKa 12,6 c¢M, a IIMpuHa BTPOe MEHBIIIE.
Haiigu niomniags 3Toro NpAMOYTOJIBHHUKA.

Cob6cTBeHHAss CKOPOCTh MOTOPHOM Jyogku 6,7 kmM/4u. CkopocTh
TeyeHusa pexu 1,2 km/4. Jlogka 1ia 2 4 NPOTHUB TEUEeHHUA U
2 4 no tedyeHuro peku. Kako# myTh npoiijla MOTOPHAdA JIOOKA
3a aTu 4 y?

Haueptu tpeyronsuuxk BDS, B xoropom yroa BSD pasen
110°,

IInomage moass 120 ra. Tpakrtopucr Bcmaxan 70% mond.
CKOJIBKO TeKTapoB 3eMJiH Belaxall TPaKTOPUCT?



ur

Bapuanr 3

1. Broiuuenu: 9,65 + (435 - 94,7) : 16,6.

2. Buiuucau IIONAAL NPAMOYTOJBHUKA, €cu ero JinHa 1,8 nwm,
a MUPHUHA BJABOE MEHbLIIIE.

3. Teninoxop men 5 4 1m0 TEUEHHIO PEKH U 2 Y IPDOTHUB TedeHUS.
Kakoii nyTe mpolen Temaoxol 3a 3TH 7 4, ecan coOCTBeHHas
cKopocTh Temmoxoga 19,4 KM/d4, a CKODOCTb TEUYEHHUA PEKH
1,6 xm/u?

4., Hauepru tpeyroanaurk AKR, B xoropom yroa ARK pasen
85°,

5. B xaacce 40 yueHHKOB. B COOPTHBHBIX CEKIIUAX 3aHMMAIOT-
ca 40% yueHHKOB. CKOJBKO YUEeHHKOB KJIacCca 3aHHUMAIOTCA B
CIIOPTUBHBIX CEKIUAX?

Bapuanr 4

1. Berumenan: 9,75 + (479 - 76,4) : 13,2.

2. Tllupuna npamoyroiapHuxa 0,9 M, a giauHa BTpoe Goubine.
Haiinn niomanb 3Toro IpAMOyrojabHHKA.

3. MortopHad JoAKa, cobGCTBEeHHAA CKOPOCTh KoTopod 9,8 KM/,
nIa 2 4 0 TEYEeHHIO U 3 U IIPOTHB TedeHudA peku. CKopocTs
TeueHUA peku 2,2 KM/d. Kakoil nyTh Opomia MOTOPHASA JIOX-
Ka 3a 9TH D 4?

4. Haueptu TpeyronesHux PFL, B Kotopom yroan FLP paseH
130°.

5. B maraswy npusesam 180 xr a6iok. 3a jgedr npogaau 60%

NpyBe3eHHBIX A6J0K. CKOJBLKO KMJIOIPAMMOB A0JIOK IPOAATIHN
3a AeHb?
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OT1BeTbl K NATLIM 3aJAHUAM

KOHTPO/bHBbIX paboTt

o Bapuanr 1 Bapuaur 2
1 9996 10 007
2 15 mm 20 m
3 9 cm 11 cm
4 25 35
5 HUmeer, 1 HUmeer, O 1
216 om?, 216 gm®, 150 ¢m?, 125 cm®.
6 Hnomanb NoBepxXHOCTH Ilnowianh MOBEPXHOCTH
YMEHBIIUTCA B 4 pasa, a 00b- | yBeJHUUTCA B 4 pasa, a 065~
€M yMeHBIINTCA B 8 pas eM yBeauuurcsa B 8 pa3
80 c™m 48 cm
8 47 53
9 Hanpumep, 0,72; Haupumep, 0,66;
0,711; 0,732; 0,739 0,651; 0,664; 0,679
10 VYmeubuinresa s 100 paa Yw~eusmutca B 100 pas
11 3,07 6,08
12 150 m 250 p.
13 52° unu 128° 64° umu 116°
14 64° unu 156° 86° nmau 154°
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OT1BeTbl K NATLIM 3aZAHUAM
KOHTPO/bHbIX pabor

Iﬁ.l: Bapuaur 3 Bapunant 4
1 100 008 99 995
2 50 m 25 m
3 4 cM 5cm
4 20 55
5 Hmeer, O u 1 Hmeer, 1
486 am?, 729 M. 294 cm?, 343 cm®.
6 IInomanp mosepxHoCTH [Lnomans MOBEPXHOCTH
VMeHbIIHTCA B 9 pas, a o0beM | yBeIUUYHUTCA B 9 pas, a 00beM
yMeHbUINTCH B 27 pas yBesuuntca B 27 pas
56 cm 12 cm
8 68 67
9 Hanpuwmep, 0,34; Hanpumep, 0,85;
0,331; 0,345; 0,359 0,841; 0,862; 0,869
10 ¥Yeenuuurca B 100 paa ¥Yeenuuurca B 10 pas
11 2,06 5,07
12 25 kM 600 ra
13 71° uam 109° 57° mnm 123°
14 83° naum 147° 84° mwin 166°
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